

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

俩骗子称买二手手机用“调包计”

假苹果四天换走十余部真苹果

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 重量一样,样式相同,一个假苹果手机模型只要38元,却足以乱真。近日外地两男子购买了20余部这样的仿真苹果手机,以买手机为名,短短四天时间竟在济南调包骗取了十余部真苹果手机。

近日,济南市市民张先生在网上填写了售卖二手手机的信息,很快就有一位姓周的买主和他联系,买主自称在医院工作,约他22日上午在济南经八路附近某医院见面。

“我很忙,10点好不好?不行就11点吧!”电话那头的男子听上去像是医院领导,推说在开会。22日上午11点,张先生终于在约定的医院见到了买主的一名同事。这位同事说买手机的“周局”正在开会,让他先验货。

张先生就把黑色的5S手机连同包装盒递给了男子。男子仔细查看了手机的外观,很快又把手机还给了张先生。“手机没问题,你上六楼去找我们领导吧,我去帮领导取点现金。”

张先生上了六楼,可是二十分钟过去了,电话中说很快出现的买主却一直没有出现,再打开手机包装一看,手机被换了!

“当时男子看手机的时候我一直在旁边,没发现什么异常,他还多次跟领导通电话商

讨价格。事后想来,他曾经把一只手揣进怀里,可能那个时候手机被调包了。”张先生说。

有同样经历的不止张先生一人。“买主”推说忙在开会,很可能是错开时间进行另外一场“调包交易”。12月21日到24日,陆续有人报案,苹果手机被调包,案发地点全部在各大医院。

接到报案后,市中公安分局刑警一中队民警立即展开侦查,并调取了医院附近的监控录像,最终锁定两名犯罪嫌疑人。

24日下午,民警在济南长途汽车站附近一快餐店将犯罪嫌疑人姜某(41岁,河南沈丘县人)与周某(44岁,安徽阜阳人)抓获,并当场从两人身上搜出4部假苹果手机。在两人所住的宾馆里,民警搜出十余部真苹果手机,其中苹果5S手机3部。

26日上午,记者在市中公安分局刑警一中队见到了两名犯罪嫌疑人。负责电话联系“购买”的周某称,仿真手机模型都是他们在当地以38元一部的价格购买的,一共有20部左右。选择医院主要是因为那里人多便于作案后逃跑。负责与卖家见面、并择机调包的姜某说,每次他都是利用钱包做掩护,真假手机放在钱包后面择机调换,“也有失手被发现的时候,就买下来或者逃跑”。



真(右)假苹果手机你能分辨出来吗? 郝鑫城 摄

真假手机肉眼难以分辨

警方提醒:年底侵财案件增多,市民要多个心眼

真假苹果手机到底有多像?记者亲身体验了一把,将一真一假两个手机摆在眼前,单凭肉眼,三次中有两次拿错。民警介绍,在不开机的情况下,如果不触摸侧面按钮,不管是正面还是背面,用肉眼很难分辨。如果手机背面不是贴有“真假”的字样,他们也不好区分。不仅如此,实施犯罪的嫌疑人姜某也向记者

坦承,因为真假手机太像,有一次他也弄混了,本来想“以假换真”,结果成了“以假换假”。

警方介绍,嫌疑人买的手机模型型号比较齐全,每次见面前,都会根据网上卖主提供的信息选择要带到医院的假手机,保证真假手机型号、样式相符,调包时不出纰漏;而且每次作案时,嫌疑人都会选择在医院电梯口作案,得手后嫌

疑人就将受害人送入电梯“找买主”,等受害人在电梯里发现手机被调包后,已然来不及下楼追趕。

“被我们抓获的时候,两名嫌疑人正打算带着剩余的假手机到章丘继续作案呢!年底了,此类侵财案件增多,交易过程中,市民一定要多个心眼,提高警惕。”办案民警提醒。

本报记者 吴金彪

济南肛泰医院



年前看好痔疮裂 健健康康过新年

2013年12月25日—2014年1月25日

济南肛泰医院多重实惠助力百姓肛肠健康

新年, 岂能有肛肠疾病相伴

痔疮不看好

烦恼相伴, 新年过不好



年前看好病

轻轻松松过大年



手术, 当然要选择肛泰连锁医院

说无痛就无痛

只有肛泰连锁, 才能做到真正的无痛手术



说微创就微创

只有肛泰连锁, 才能拥有无刀微创手术



实惠, 检查到手术均有优惠

北京专家亲诊

足不出济南市, 看北京名医省钱省时更省心



优惠实实在在

疗效确切, 本活动接受社会各界监督



更多优惠请电话预约或详见院内公告

健康热线

0531-6230 1111

咨询QQ: 4000480120 www.0531gcw.com

院址: 济南市北园大街202号(南全福街站)



温馨夜诊

18:00-20:00